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平成２５年第３回大仙市教育委員会臨時会会議録

平成２５年第３回大仙市教育委員会臨時会を、平成２５年７月１日（月）午後２時３０

分から大仙市立大曲図書館３階視聴覚室において開催した。

出席委員

物 部 長 仁

鈴 木 直 樹

富 樫 佳 典

伊 藤 良

竹 原 まゆみ

三 浦 憲 一

説明員

教育総務課長 佐 藤 彰 洋

書記

教育総務課参事 大 河 洋 子

教育総務課主幹 田 口 広 龍

付議案件

（１） 議案第４０号 大仙市教育委員会委員長の選挙について

（２） 議案第４１号 大仙市教育委員会委員長職務代理者の指定について
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物部委員長職務代理者

皆様、お忙しいところ御出席いただきまして誠にありがとうございます。

本日の会議は、委員長の任期が昨日６月３０日をもって満了したことと、後藤職務代理

者の退任に伴い、大仙市教育委員会会議規則第６条第３項の規定により、新しい委員長が

選出されますまで、私から会議を進行させていただきます。よろしくお願いいたします。

本日は、委員の皆様全員が出席しておりますので、会議は成立いたします。

会議に先立ち、書記を指名いたします。大河参事と田口主幹です。

それでは、ただいまから平成２５年第３回大仙市教育委員会臨時会を開会します。

なお、ただいま皆様が御着席の席を仮議席として会議を進めさせていただきますので、

御了承願います。

議事に先立ち、御報告申し上げます。去る６月１９日、大仙市議会において、教育委員

会委員に伊藤 良氏、竹原まゆみ氏を任命することについて議会の同意を得ました。本
い とう りょう たけはら

日付けで市長から任命されておりますので、報告させていただきます。

ここで、新しく就任されました伊藤委員、竹原委員から一言御挨拶をいただきたいと思

います。伊藤委員からよろしくお願いいたします。

伊藤委員

（挨拶）

物部委員長職務代理者

ありがとうございました。それでは、竹原委員、お願いいたします。

竹原委員

（挨拶）

物部委員長職務代理者

どうもありがとうございました。私の方からこれまでの委員の皆様を御紹介させていた

だきます。富樫委員です。こちらは、鈴木委員です。こちらは、三浦委員で教育長です。

私、物部です。どうぞ、よろしくお願い申し上げます。

本日の案件は、人事に関する案件でありますので、秘密会にしたいと思いますが、いか

がでしょうか。

各委員

異議なし

物部委員長職務代理者

満場一致で御異議なしと認め、本日の会議は秘密会とします。

閉会時間 午後２時５２分


